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V Praze, 22. března 2013 
  
  
 
Věc:	  Vyjádření	  insolvenčního	  správce	  JUDr.	  Josefa	  Cupky	  k	  údajné	  nabídce	  na	  
prodej	  budovy	  SAZKA	  
 
 
Vážený	  pane	  doktore,	  
	  
	  	  	  	  	  v	  návaznosti	  na	  Váš	  dotaz,	  stejně	  tak	  	  i	  na	  prohlášení	  pana	  Radovana	  Vítka	  v	  médiích,	  si	  Vás	  
jménem	  insolvenčního	  správce	  společnosti	  SAZKA,	  a.s.	  JUDr.	  Josefa	  Cupky	  dovoluji	  informovat	  o	  
následujícím:	  
	  	  
	  	  	  	  	  Insolvenční	  správce	  JUDr.	  Josef	  Cupka	  byl	  v	  době	  insolvenčního	  řízení	  společnosti	  SAZKA	  a.s.	  
jedinou	  možnou	  a	  oprávněnou	  osobou,	  která	  mohla	  jednat	  o	  případném	  prodeji	  aktiv	  
společnosti	  v	  konkurzu.	  Nikdo	  jiný	  k	  tomu	  oprávnění	  neměl	  a	  ani	  dle	  insolvenčního	  zákona	  
jednat	  nemohl.	  
	  	  
	  	  	  	  Insolvenční	  správce	  JUDr.	  Josef	  Cupka	  nikdy	  nejednal	  se	  žádnými	  právnickými	  subjekty	  či	  
fyzickými	  osobami	  o	  prodeji	  jakýchkoliv	  nemovitosti.	  O	  prodeji	  samostatného	  aktiva,	  budovy	  
společnosti	  SAZKA	  a.s.	  ani	  nikdy	  neuvažoval	  a	  uvažovat	  nemohl,	  neboť	  na	  základě	  rozhodnutí	  
věřitelského	  výboru	  a	  soudu	  zpeněžoval	  celý	  majetek	  jedinou	  smlouvou	  o	  prodeji	  celého	  
podniku.	  	  	  
	  	  
	  	  	  	  Dále	  si	  dovoluji	  zdůraznit,	  že	  nemovitost	  ve	  Vysočanech	  (sídlo	  společnosti	  SAZKA,	  a.s.),	  byla	  
opakovaně	  oceněna	  znalci,	  a	  to	  již	  v	  minulosti,	  neboť	  byla	  použita	  jako	  zástava	  ve	  prospěch	  
zajištěného	  věřitele	  (Bank	  of	  New	  York	  Mellon).	  Její	  hodnota	  byla	  v	  insolvenčním	  řízení	  oceněna	  
znalcem	  na	  cca	  500	  miliónu	  korun.	  Tato	  částka	  byla	  také	  zajištěnému	  věřiteli	  vyplacena	  
bezprostředně	  po	  prodeji	  podniku	  uskutečněném	  v	  rámci	  konkursu	  na	  základě	  výběrového	  
řízení.	  	  Tato	  skutečnost	  byla	  od	  samého	  počátku,	  	  a	  je	  i	  dosud,	  všem	  veřejně	  přístupná	  
v	  insolvenčním	  rejstříku,	  kde	  je	  rovněž	  publikována	  veškerá	  dokumentace	  týkající	  se	  celého	  
insolvenčního	  řízení.	  
	  	  
S	  pozdravem	  
	  
	  	  
Lenka	  Angelika	  Tichá	  
Tisková	  mluvčí	  insolvenčního	  správce	  JUDr.	  Josefa	  Cupky	  
  
  
 


